



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

今年1-2月四川省国民经济主要指标数据公布 四川经济延续回升向好态势

- 工业生产有所加快。前2月,全省规模以上工业增加值增速比2023年12月加快2个百分点,比2023年全年加快0.2个百分点。
- 工业投资增势较好。前2月,固定资产投资(不含农户)同比增长5.1%。分产业看,第一产业投资同比下降9.4%,第二产业投资同比增长12.9%,第三产业投资同比增长3.2%。
- 消费市场继续稳定恢复。前2月,全省实现社会消费品零售总额4326.6亿元,同比增长5.7%,比全国高0.2个百分点。从热点商品看,粮油、食品、饮料、烟酒类同比增长10.1%,汽车类同比增长6.8%,石油及制品类同比增长4.4%。

P03



39只 黑颈鹤 迁徙过境崇州

这是成都地区有影像资料的
最大规模黑颈鹤迁徙记录

黑颈鹤迁徙经过成都市崇州山区。余欢摄



成都观鸟会工作人员对参与者进行观鸟培训。
成都观鸟会供图

- 3月18日,崇州市文井江镇大坪村,来自成都观鸟会的余欢等几名志愿者和几位当地村民,在群山之间邂逅了39只回家路上的黑颈鹤。成都观鸟会相关人士介绍,这是迄今为止成都地区有影像资料的最大规模黑颈鹤迁徙记录。
- 据介绍,黑颈鹤是世界上唯一生长和繁殖在高原的鹤类,也是国家一级重点保护动物。每年冬天,它们通常去往云南大山包或贵州的草海过冬,在来年三月下旬又会沿着青衣江大渡河流域一路回到四川若尔盖湿地繁衍后代。
- 成都观鸟会理事长沈尤表示,39只迁徙黑颈鹤的记录,证明岷江流域-成都平原也是黑颈鹤迁徙区域之一。该记录为研究黑颈鹤迁徙的路线,提供了重要资料。

华西都市报-封面新闻记者 杨涛

香港立法会全票通过《维护国家安全条例》

P09 天下

[寻新记]

“量子+”时代何时到来?

在安徽合肥“量子一条街”寻找答案

P11 财经